

西峡县三胜新材料有限公司

2022 年社会责任报告

一、公司概况

西峡县三胜新材料有限公司成立于 1998 年，位于河南省南阳市西峡县民营生态工业园，公司占地面积 50000 多平方米，注册资金 5508 万元。

公司主要生产高温润滑材料，高温防氧化涂层材料，水性环保防腐涂料以及纳米材料等，目前产品销往国内二十余个省市的 150 余家客户，并出口韩国、泰国、印度、美国、巴基斯坦、巴西、中东等市场。其中高温润滑材料和防氧化材料在国内市场占有率达到 80% 以上，水性防腐涂料被广泛用于港口机械、码头设施、船舶、炼油化工等设施。

公司于 2006 年通过三标体系认证，2017 年被评为科技型中小企业；2018 年被评为市级工程技术研究中心；2020 年被评为高新技术企业。2022 年销售收入 1.16 亿，入库税金 503 万。

二、社会责任理念

树牢一个理念：求生存谋发展，为员工造福，为社会造福，为国家做贡献。

围绕一个中心：一切围绕创新，一切服务创新。

紧盯一个目标：争当行业领域的排头兵。

增强三个意识：竞争不同情弱者，不突破只有出局；没有挑剔的客户，只有不完美的产品；现状总是最差的，必须持续改进。

三、公司治理制度

良好的公司治理是企业实现可持续发展的内在动力。自公司注册成立以来，公司把企业治理与生产经营工作有机结合起来。严格按照《公司法》和国家相关法律、法规、规章的要求，逐步完善现代企业制度，完善法人治理结构，规范公司运作。建立起以《公司章程》为基础，以股东大会会议事规则、董事会议事规则、监事会议事规则、总经理工作细则等为主要架构的系统科学的规则体系。形成了以股东大会、董事会、监事会及管理层为主题结构的决策、执行、经营管理、有效监督等权利制衡机制，确保了公司生产经营等各项业务活动的健康运行，实现了公司的可持续健康发展。

四、公司发展

公司长期以来围绕持续创新和人才发展为主要抓手，深入贯彻落实科学发展观，增强市场竞争意识，改进创新营销策略，积极应对市场变化，通过持续自主创新并不断提升管理水平，强化公司防御和控制风险能力，稳固并持续提升自己的竞争力。

在求发展的同时，公司坚持党的正确领导，坚决拥护党的路线，深入贯彻绿色发展理念，开展自主创新节能减排工作，无论是一线车间的生产设备还是实验室及后勤人员的检测仪器、办公用品全部选用低能耗的设施设备，对于能耗高、会产生高污染的设备坚决不予采购，确保公司生产设备更加高效节能，更加清洁环保，真正实现了节能减排、绿色环保。

五、产品管理

公司一贯秉承“以质量保生存，以质量树品牌，以质量求效益，以质量促发展”的质量方针。视产品质量为企业生命，严把

产品质量关，建立产品质量管理的长效机制和全面质量管理体系，从原料控制、技术保障、生产过程控制、销售环节控制等各个环节加强质量控制与保证，为客户提供放心产品。

公司先后被评为起重机械配件类优秀供应商、防腐行业口碑诚信企业、石油化工有限公司重点推荐供应商。产品研发和技术创新取得优异成绩，得到了政府和社会各界的充分肯定。

六、人才培养

公司制定了一系列的优惠政策，实施了招贤纳士、引进人才的措施，让他们切身感受到我们的工作诚心诚意的，来的高兴、干的满意。通过这一措施，这几年我们从全国各地引进了多名有本科以上学历人员，为企业的科技创新及发展提供了人才保证。

公司注重员工素质提升工作。制定并落实公司-部门-车间（班组）“三级教育”培训机制，对新入职员工、转岗员工及时进行培训教育，对员工的安全意识、技术操作水平进行全面掌握。

七、环境保护

公司高度重视环境保护工作，坚持秉承“绿水青山就是金山银山”的发展理念，严格落实党对生态文明和环境保护的新要求和新部署，将环境保护作为企业可持续发展战略的重要内容，高度重视节能减排和环保治理工作，积极履行企业的环境保护社会责任，积极践行环境友好型及资源节约型发展，努力走一条经济效益和社会效益统筹兼顾、企业与社会环境和谐发展之路。

公司强化环保制度管理建设，认真落实环保工作责任制，开展《环境管理体系》、《能源管理体系》建设，将环境管理指标落实到产品生产过程中的每一个环节，建立起从企业高层、中层

到班组基础的目标责任制，形成管理网络，建立在线监测系统，及时通报生产排污情况，对环保管理缺失疏忽的人员给予考核，做到责任到位，奖惩分明。

公司鼓励员工技术创新，全员参与开展“节能降本、增产增效”合理化建议主题征集活动，在废料回收利用、生产系统优化、设备改造等方面提出革新改良措施，减少能源消耗，提高资源循环利用，进一步推进了节能减排工作。

西峡县三胜新材料有限公司深知，企业不仅是经济实体，更是社会进步的参与者。未来，我们将持续以创新驱动责任实践，与各方携手构建更具包容性和韧性的社会生态。

西峡县三胜新材料有限公司

2023年3月15日